



УКРАЇНА

ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Восьме демократичне скликання

Десята сесія

РІШЕННЯ

від 12.08.2021 року

смт Ворохта

№135 - 10/2021

**Про затвердження Програми
поліпшення виховання, навчання,
соціального захисту та матеріального
забезпечення дітей-сиріт і дітей,
позбавлених батьківського піклування
Ворохтянської селищної ради
на 2021 -2025 роки**

Керуючись п. 22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ч.3 ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства», ст.7 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, Постановою Кабінету Міністрів України від 05 квітня 1994 року № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування», з метою створення сприятливих умов для виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування Ворохтянської селищної ради на 2021 - 2025 роки.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами Ворохтянської селищної ради Юрія Галика.

Селищний голова



Олег Дзем'юк

ПРОГРАМА ПОЛІПШЕННЯ МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІТЕЙ-СИРИТ І ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ НА 2021 – 2025 РОКИ

I. Мета Програми

Програма розроблена з метою поліпшення матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування (надалі - допомога), що навчаються у закладах загальної середньої освіти Ворохтянської селищної ради, а саме:

- забезпечення таких дітей шкільною і спортивною формами та шкільним приладдям на безоплатній основі,
- виплата випускникам навчальних закладів Ворохтянської селищної ради одноразової грошової допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів та забезпечення одягом і взуттям на суму не менше як 16 неоподаткованих мінімумів доходів громадян (за бажанням випускника може бути виплачена грошова компенсація).

Програма визначає коло осіб, що підпадають під дію програми та розмір допомоги. Надання допомоги здійснюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 1994 року № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування».

II. Особи, на яких розповсюджується програма

Перелік осіб, на яких розповсюджується дія даної програми, встановлюється розпорядженнями Ворохтянського селищного голови на підставі інформації, що надається службою в справах дітей Ворохтянської селищної ради.

III. Дія програми

Дія програми розповсюджується на:

- дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що навчаються у закладах загальної середньої освіти Ворохтянської селищної ради.
- дітей-сиріт або дітей, позбавлених батьківського піклування, що були переміщені з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції чи населеного пункту, що розташований на лінії зіткнення.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Програма діє протягом 5 років з 01 вересня 2021 року по 31 грудня 2025 року.

V. Напрямки виконання програми

Передбачено два напрямки виконання програми:

- 1) виплата допомоги особам, згідно переліку, затвердженого відповідним розпорядженням Ворохтянського селищного голови.
- 2) виплата допомоги особам, право яких на отримання такої допомоги виявляється в період дії цієї програми.

Внесення осіб до переліку таких, що мають право на отримання допомоги, здійснюється на підставі інформації, наданої службою у справах дітей Ворохтянської селищної ради.

VI. Внесення змін до програми

Програма має відкритий характер, може коректуватися, конкретизуватися, змінюватися, доповнюватися в залежності від реальних умов. Зміни до даної програми вносяться Ворохтянською селищною радою під час розгляду на сесії відповідного питання, за винятком питання про визначення переліку осіб, на яких розповсюджується дана програма в порядку розділу II цієї програми.

VII. Джерела та обсяг фінансування заходів Програми

Фінансування програми передбачається здійснювати відповідно до законодавства України за рахунок коштів місцевого бюджету в межах фонду, а також коштів благодійних організацій та інших джерел, не заборонених законодавством.

Для виконання завдань даної програми необхідне фінансування в розмірі:

Рік	Потреба коштів, грн
2021 рік	50 000
2022 рік	50 000
2023 рік	55 000
2024 рік	55 000
2025 рік	60 000
Всього по програмі:	270 000

Обсяг річного фінансування може переглядатися на підставі відповідних рішень сесії Ворохтянської селищної ради.

VIII. Організація контролю за ходом виконання Програми

Головним розпорядником коштів Програми є відділ освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Ворохтянської селищної ради.

Звіт про виконання Програми відповідальні виконавці надають фінансовому відділу Ворохтянської селищної ради.

IX. Очікувані результати виконання Програми

Реалізація Програми надасть можливість забезпечити дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що навчаються у закладах загальної середньої освіти Ворохтянської селищної ради, шкільною і спортивною формами та шкільним приладдям на безоплатній основі, а також виплатити випускникам навчальних закладів одноразової грошової допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів та видати одяг і взуття на суму не менше як 16 неоподаткованих мінімумів доходів громадян.

Секретар ради



Ярослав Білоус